

---

## **В Зональном районе перед судом предстал местный житель, обвиняемый в убийстве своей сожительницы и причинении тяжких телесных повреждений ее знакомому**

Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Зонального района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 28 мая 2017 года 27-летний мужчина ранее обозначенного времени вернулся домой с вахтовой смены и, увидев свою сожительницу с другим мужчиной, решил совершить преступления против их жизни и здоровья. Из чувства ревности он на крыльце своего дома в Зональном районе ножом нанес несколько ударов по телу 24-летнему мужчине, который пришел в дом совместно с его фактической супругой. Потерпевший смог оказать сопротивление и убежал с места происшествия.

После этого обвиняемый догнал свою 30-летнюю сожительницу, повалил ее на землю и нанес несколько ударов по телу, имеющимся при себе ножом. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Суд принял во внимание доказательства, собранные следствием и назначил подсудимому наказание в виде 12 лет лишения свободы.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1173791>

